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Оо, надигла се Фејсбук кука и мотика против додела ваучера за одмор у Србији.
Фотографишу се редови испод пошти, презире се народ који чека, дно дна кажу, зато
нам је и овако..

  

У чему је проблем, мислим се. Јесте, наша власт воли да захвати из буџета па да
поклања младима, на пример, пред изборе. Наша власт није баш добра власт. 

  

Потез са ваучерима није лош потез. Тај новац не одлази у ваздух, него домаћим
туристичким радницима. Људи који иначе немају лове за туристичке смештаје могу да
проведу неко време на чистом ваздуху,да поправе здравље и душу а самим путовањем
свакако ће да потроше и преко цифре коју им доноси ваучер. Људи се крећу, нешто се
дешава, свака средина има користи од тога.

  

Али, не! Власт опет манипулише, купује људе, ови из редова су јадници без достојанства,
сендвичари, вучићевци...
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    Хајде да ту постоје неки аргументи, као што је онај да би било боље да, уместо државнихваучера, послодавци исплаћују запосленима регрес за годишњи одмор, што би им сеодбијало од пореза. Нее, лакше је размишљање по систему кеца и двојке, црно-бело, илијеси или ниси    А зашто је бедно својевољно стајати у реду? Зашто толико презирати некога коме сеисплати да потроши дан и коначно оде на то Дивчибаре или Тару? Ако се тај који чекане осећа пониженим, да ли му је потребно да му неко паметнији, образованији и богатијипопује како треба да се осећа?  Хајде да ту постоје неки аргументи, као што је онај да би било боље да, уместо државнихваучера, послодавци исплаћују запосленима регрес за годишњи одмор, што би им сеодбијало од пореза. Нее, лакше је размишљање по систему кеца и двојке, црно-бело, илијеси или ниси.   Мрзимо власт, мрзимо све што она ради, ми смо супериорни, људи из реда су бедни.  Бууу, сиротињо, која немаш паре да као ми, нормални, отпутујеш било где.  Колико је то једноставно. 

    У међувремену је примећен нови, дугачак и забрињавајући ред у граду. Ред запоклоњење икони Мајке Божије у руској цркви на Ташмајдану такође је саблазнио нашесупериорне Фејсбук суграђане    У међувремену је примећен нови, дугачак и забрињавајући ред у граду. Ред запоклоњење икони Мајке Божије у руској цркви на Ташмајдану такође је саблазнио нашесупериорне Фејсбук суграђане: „ Шта је бре ово“, „Будале“, „Озбиљна количина лудака“...Затим закључци како је овај ред попис оних склоних манипулацији, те да им требајулекови и психотерапија. „Исконски, непатворени дебили, благодатни, крепки и глупи добола.”-сажима Фејсбук мислилац.  Буу, како су затуцани и глупи ови у реду, како смо ми просвећени и паметни!  Нема ту циле-миле, нема запитаности о чуду живота и ширим световима. И никаквихпитања о Богу, то никако није кул док пијуцкамо Неспрессо у својим скупим квадратнимметрима.   Други су криви.  Колико је то једноставно.   
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